

# 华福珠禧宣言

值此“华福运动”三十周年，全球华人教会代表群聚澳门，一则因“福音传给华人”而回顾感恩；再则因“华人接棒，将福音传万邦”而同心装备。华裔华人跨代结连，俯伏敬拜，整装待发。

## 因“宣教士将福音传给华人”而回顾感恩

澳门是基督教第一位宣教士马礼逊来华宣教的踏脚城市，其后二百年，西方各国陆续派遣宣教士入华，从事圣经翻译、文字布道、宣讲福音、植堂建堂、创立学校、交流文化、开设医院、慈善救济等福音事工。传教士在中国影响深远，不仅带来文化社会变迁、政治外交冲击；在此同时，福音更带给人生命更新，引领华人文化，带来无尽恩福。今日华人教会遍布四海，藉此机会，同聚一堂，追溯宣教历程，感谢天父洪恩，并向带着爱来到中国的宣教士致敬！

## 因“华人接棒，将福音传万邦”而同心装备

第七届世界华人福音会议，主题是“基督全人福音遍万邦”，以生命更新为经，五天分题为纬。企盼教会更新、社会更新、文化更新、万邦更新。并盼全体信众藉着生命更新、教会增长，得以福音广传、恩泽万邦。除了上午的查经讲道与专题研讨之外，每天下午有不同的工作坊，又分区探讨各地社会及教会调查，以制订福音策略和事工导向，让各地宣教士和信徒都有分享和投入的机会。带领全球华人教会领袖和信徒同心祷告，齐心参与，装备自己，齐步迈向天下一心，广传福音，直到主临。愿我全体华人教会共同努力，继往开来，以期达到下列三大使命，九项目标：

### 1. 持守真理的使命

#### 1. 坚信福音，拯救全人

基督的福音强调因信称义，靠主宝血救恩，赦免罪债，拯救整个人的身、心、灵。并因灵命更新、教会更新，使社会、文化，以及万邦都得以更新。当此价值混淆、真理崩塌、信仰错乱的年代，我们更要持守《圣经》真理、抵挡异端邪说，在圣灵的引导下，再思基督全人福音对华人教会的意义，使教会的使命得到更新。

#### 2. 归回《圣经》，防御异端

今日异端之泛滥超过任何时代，除西方所有之异端外，源于华人文化社会的异端也不少，造成严重灾害。我等深信惟有完全归回《圣经》，始能彻底消除异端。求神帮助神学院加强护教学的教导，并提醒教会装备信徒，在圣经上扎根，不受迷惑。

#### 3. 持守真理，相爱合一

教会是基督的身体，虽有许多不同的肢体、不同的宗派、不同的机构，但诚如圣经所云，不同肢体，各有功效，必须配搭相连，彼此欣赏，相互建立，才能完成彰显身体的功用，在基督的真理与爱心中，极力保守圣灵所赐合而为一的心，相爱合作。

### 2. 更新生命的使命

#### 1. 顺从真道，生命复兴

教会的更新促使个人信徒生命更新，进而深入社会，使社会、文化、万邦更新，其关键在于顺从真道，潜移默化，顺服圣灵督责感化，以至成为圣洁、合乎主用。华人教会极需灵力充沛、学识丰厚、性格成熟的工人，因此加强培植在生命、圣经、神学、道德、伦理各方面都能取得平衡，并了解教会切实需要的工人，确是教会当前急务。

## 2. 跨代结连，团队事奉

加强栽培发展华裔事工，是华人教会重要的职责；培育未来接棒人才更是当前刻不容缓的首要任务。面对生长在不同时代、国家、文化中的普世华人，他们不单是我们跨文化的宣教对象，我们更期望他们成为未来普世宣教的推动参与者。

## 3. 了解现况，策划未来

促使华人教会作属灵大丈夫，了解现况，策划未来；高瞻远瞩、心怀普世；宽大合作、不偏左右；以建立神国为心志，以直到地极为目标，尽忠到底，直到主来。

## 3. 迎接挑战的使命

### 1. 职场见证，作光作盐

鼓励信徒带着宣教使命进入社会，在各行各业中，成为带职的专业宣教士；关心弱势社群，面对社会问题，靠着圣灵的能力，活出基督的香气，作光作盐，为国家社会缔造幸福，使普世万邦都得享福音恩泽。

### 2. 中外教会，交流互助

华人教会在生命和事工上，继续追求成长，使其影响与贡献，超越华人范围，突破狭隘封闭传统，更多接触其他人种民族。期盼华人教会发挥桥梁引介作用，促进中外交流，观摩学习，互助互勉，共同承担福音传遍地极之大使命。

### 3. 遍传福音，迎主再临

我们知道主来的日子近了，我们也听到了主的呼召：“遍传福音，直到地极。”我们更相信主的应许：“施比受更为有福。”我们在此俯伏敬拜，靠主恩典，迎接挑战，遍传福音，候主再临。

我们大家一同在主面前再一次认罪悔改，求主赦免我们以往一切的过犯，不和、不义、不洁、不正，求主的宝血洗净，并赐给我们无伪的心，正直的灵。从今天起，普世华人，天下一心，携手迈步，迎向未来，靠着主的恩典，完成主基督给我们的托付。这是我们的心愿，这是我们的祷告，阿们！

(此宣言发表二〇〇六年七月假澳门举行之第七届世界华人福音会议)